

Krajský úřad Středočeského kraje

Odbor regionálního rozvoje

Zborovská 11, poštovní přihrádka č. 59, 150 21 Praha 5

Č.j. 75 767/2006/KUSK

V Praze dne 16. 6. 2006

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor regionálního rozvoje jako orgán územního plánování příslušný k pořizování územních plánů velkých územních celků oznamuje

zahájení projednávání návrhu územního plánu velkého územního celku Střední Polabí.

Předmětná dokumentace je vystavena k veřejnému nahlédnutí **od 10. 7. 2006 do 10. 8. 2006** na Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Středočeského kraje, na Odboru regionálního rozvoje Městského úřadu Kolin, na Odboru regionálního rozvoje, územního plánování a investic Městského úřadu Kutná Hora a na Odboru výstavby Městského úřadu Nymburk. Návrh ÚP VÚC zpracovala firma AURS, spol. s r.o. Praha, hlavním projektantem je Ing. arch. Milan Körner, CSc. Řešeným územím je okres Kutná Hora a části okresů Kolín a Nymburk. Souběžně s návrhem územního plánu velkého územního celku Střední Polabí se zveřejňuje i doplněk posouzení vlivů na životní prostředí (SEA), který zpracoval RNDr. Libor Krajčůček. Dokumentace je vyvěšena i na internetu na adrese www.wmap.cz/vuecpolabi.

K návrhu územního plánu velkého územního celku Střední Polabí do 15 dnů od posledního dne vystavení

- každý může uplatnit své připomínky,
- dotčené orgány státní správy mohou uplatnit své stanovisko,
- dotčené orgány územního plánování (obce) mohou podat námítky nebo nesouhlas s vyřízením svých námítek podaných ke konceptu řešení do 30 dnů od posledního dne vystavení.

K vymezení veřejně prospěšných staveb mohou vlastníci dotčených pozemků a staveb uplatnit námítky nebo nesouhlas s vyřízením svých námítek podaných ke konceptu řešení do 15 dnů od posledního dne vystavení návrhu.

Veškerá vyjádření je třeba uplatnit písemně u pořizovatele - Krajského úřadu Středočeského kraje, Odboru regionálního rozvoje, Zborovská 11, poštovní přihrádka č. 59, 150 21 Praha 5.

Doc. Ing. Ladislav Bína, CSc.

vedoucí Odboru regionálního rozvoje

Datum vyvěšení :

Datum sejmutí :

razítko úřadu

